
RENCANA PROGRAM PEMBELAJARAN 3.3
(RPP)

Satuan  Pendidikan : SMPN 12 KOTA KOMBA

Mata Pelajaran : Bahasa Inggris
Kelas/Smt : VII/1

Materi : Menyebutkan tahun

Hari/Tanggal :
Alokasi Waktu : 1 X pertemuan ( 2 x 30‘ )

Kompetensi Inti
1. Menghargaidanmenghayatiajaran agama yang dianutnya
2. Menunjukkanperilakujujur, disiplin, tanggungjawab, peduli (toleransi, gotongroyong), santun,

percayadiri,
dalamberinteraksisecaraefektifdenganlingkungansosialdanalamdalamjangkauanpergaulandanke
beradaannya

3. Memahami pengetahuan (faktual, konseptual, dan prosedural) berdasarkan rasa ingin tahunya tentang
ilmu pengetahuan, teknologi, seni, budaya terkait fenomena dan kejadian tampak mata.

4. Mencoba, mengolah, dan menyaji dalam ranah konkret (menggunakan, mengurai, merangkai,
memodifikasi, dan membuat) dan ranah abstrak (menulis, membaca, menghitung, menggambar, dan
mengarang) sesuai dengan yang dipelajari di sekolah dan sumber lain yang sama dalam sudut
pandang/teori

Kompetensi Dasar :
3.3 Mengidentifikasi fungsisosial,  struktur teks, dan unsur  kebahasaan teks interaksi  transaksional lisan dan tulis yang

melibatkan tindakan  memberi dan  meminta informasi terkait nama  hari, bulan, nama waktu dalam  hari, waktu dalam
bentuk angka,  tanggal, dan tahun, sesuai dengan  konteks penggunaannya.  (Perhatikan kosa kata terkait angka  kardinal
dan ordinal
Indeks Pencapain Kompetensi :

 Menyebutkan angka cardinal 1 –100
 Menyebutkan nama waktu dalam hari dengan percaya diri
 Menyebutkan nama waktu dalam angka dengan percaya diri
 Mengidentifikasi ungkapan yang digunakan untuk menyebutkan nama tahun dalam bahasa Inggris

A. TUJUAN PEMBELAJARAN
Setelah mengikuti kegiatan pembelajaran dengan menyaksikan tayangan video pembelajaran melalui

WA atau google classroom peserta didik dapat mengidentifikasi fungsi sosial, unsur kebahasaan teksi
nteraksi transaksional lisan dan tulis yang melibatkan tindakan memberi dan meminta informasi terkait
nama hari, bulan, nama waktu dalam hari, waktu dalam bentuk angka, tanggal, dan tahun, sesuai dengan
konteks penggunaannya.

Character building: Mandiri, tanggung jawab, santun, percaya diri.

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN
Pertemuan Pertama
Pendahuluan:
 Guru mengucapkan salam dan menyapa peserta didik melalui WA group
 Guru memberikan motivasi dan apersepsi
 Guru mengingatkan peserta didik agar senantiasa menjaga kesehatan, kebersihan agar terhindar dari

Covid-19
 Guru menyampaikan tujuan pembelajaran

Kegiatan Inti:
 Peserta didik menyaksikan video pembelajaran yang disampaikan oleh guru melalui WA/google

classroom.
 Peserta didik menyimak penyebutan tahun yang disampaikan oleh guru melalui video.
 Peserta didik menirukan penyebutan tahun yang disampaikan guru melalui video.
 Peserta didik memperagakan penyebutan tahun secara mandiri.
 Peserta didik membaca contoh-contoh bilangan tahun di Buku Teks halaman 38 – 40.
 Guru memantau pembelajaran peserta didik melalui WA.

Penutup
 Guru memberikan tugas menuliskan bilangan angka tahun dengan abjad.
 Guru dan peserta didik melakukan refleksi.
 Guru senantiasa menghimbau peserta didik agar tetap semangat belajar di rumah.



 Guru mengakhiri pembelajaran dengan ucapan doa dan salam.

C. PENILAIAN
Sikap : Keaktifan peserta didik  dalam mengikuti  pembelajaran jarak jauh, tanggung jawab

terhadap tugas.

Pengetahuan : Tugas melengkapi tugas menuliskan tahun dalam bentuk abjad dalam bentuk google form .
Ketrampilan : Siswa mengirimkan suara pengucapan tahun berdasarkan tugas yang disampaikan melalui

Whatapps.

Mengetahui, KIsol, Agustus 2020
Kepala SMPN 12 Kota Komba Guru Mata Pelajaran
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